



Остання дата оновлення 29 January 2022

Рада зовнішньої політики «Українська призма»

Громадська організація

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Рада зовнішньої політики «Українська призма»](#) створена у 2015 році.

Місія організації

Робити внесок у формування та реалізацію ефективної зовнішньої політики України шляхом експертного аналізу міжнародних відносин, зовнішньої політики та безпеки, розробки рекомендацій та надання консультацій, створення та застосування інструментів експертної дипломатії на засадах професійності, транспарентності та позапартійності.

Дії та проекти у контексті збройного конфлікту

Рада зовнішньої політики «Українська призма» реалізує низку проектів з метою підвищення рівня зовнішньополітичної експертизи в Україні, консолідації міжнародної підтримки для України та збільшення обізнаності серед закордонних експертів, політиків та журналістів щодо подій в Україні. Зокрема необхідно відмітити такі проекти:

- портал зовнішньої політики. З ініціативи «Української призми» була створена база, що включає переважну більшість українських аналітичних центрів та експертів у сфері

зовнішньої політики. Даний портал і відповідний проєкт є сполучною ланкою між стейкхолдерами та експертами з метою забезпечення експертної підтримки практично всіх органів влади у сфері зовнішньої політики та безпеки (ВРУ, МЗС, КМУ та ін.);

- щорічні оцінки зовнішньої політики України (відбуваються з 2015 року). Експерти «Української призми» та їхні колеги з найкращих українських аналітичних центрів аналізують 50 напрямів зовнішньої політики України (географічні та тематичні, зокрема аспекти пов'язані із конфліктом) та надають рекомендації українським органам влади;
- переосмислення деокупаційної політики України у рамках «гібридної» війни Росії проти України. Метою проєкту є підготовка Доповіді, яка окреслює бачення зацікавлених акторів щодо процесу деокупації з урахуванням мотивів та інтересів України, Росії, міжнародних гравців, аналізує релевантні кейси процесу деокупації та реінтеграції у інших державах та пропонує рекомендації до нової стратегії деокупації;
- платформа EaP Think Bridge, яка об'єднує експертні співтовариства країн Східного Партнерства, щоб заповнити пробіл у підготовці аналітичних продуктів про ситуацію у регіоні на щомісячній основі;
- Індекс стійкості до дезінформації. «Українська призма» у партнерстві з провідними аналітичними центрами регіону у 2018 оцінила ситуацію у чотирнадцяти країнах та запропонувала спільні рішення для протидії пропаганді, а у 2020 році провела краш-тест індексу у семи країнах щодо дезінформації, пов'язаної із пандемією.

Крім того «Українська призма» є одним із лідерів впровадження інноваційних практик експертної дипломатії. Зокрема, за підтримки МЗС і Громадської ради при МЗС реалізується концепція проведення двосторонніх експертних форумів із сусідніми державами з метою обговорення потенційних проблемних питань, а для заповнення інформаційного пробілу організуються візити журналістів із країн-сусідів до Києва і на Донбас.